

ત્વરિત જાહેરાત માટે

નવું ક્રમાંકન બ્રેમ્પટનને વૈશ્વિક અગ્રણી અને મોકાનાં રોકાણ કરવાના ઠેકાણા તરીકે સૂચિત કરે છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટારિયો (13 જૂન 2019) – ગઈ કાલે જાહેર થયું કે બ્રેમ્પટનનું ટોચના 10 મધ્યમ કદના અમેરિકી ભવિષ્યના શહેર 2019/20 તરીકે સન્માન થયું જે ક્રમાંકન એફડીઆઈ ઇન્ટેલિજન્સ (fDi Intelligence) દ્વારા થયું જે ફાઈનાન્શ્યલ ટાઈમ્સ (યુકે)નો વિભાગ છે.

બ્રેમ્પટનનું ક્રમાંકન કનેક્ટિવિટી કેટેગરીમાં પ્રથમ અને વ્યાપારમાં મિત્રતાપૂર્ણ વ્યવહારમાં ટોચના 10માં સ્થાન પામ્યું, એકંદરે અઠમું. આખા અમેરિકાના ખંડોમાં બ્રેમ્પટનનું ક્રમાંકન 218 શહેરોમાંથી થયું હતું.

મે 29ના રોજ સીટી ઓફ બ્રેમ્પટનનાં ઇકોનોમિક ડેવેલપમેન્ટ એન્ડ કલ્ચરનાં કાર્યાલયે વિશ્વ ફરતે આર્થિક કડીઓને વધુ મજબૂત બનાવીને [બ્રેમ્પટનમાં રોજગાર અને વિકાસ ઉત્તરોત્તર વધારવાની યોજના](#) નું અનાવરણ કર્યું. લક્ષ્ય એ છે કે દુનિયા સામે નિદર્શિત કરી શકાય કે બ્રેમ્પટન તકોનું શહેર છે.

બ્રેમ્પટન એફડીઆઈ ઇન્ટેલિજન્સ (fDi Intelligence) દ્વારા સન્માનિત થયું હોય તેવો આ પ્રથમ પ્રસંગ નથી. ક્રમાંકન દર બે વર્ષે રિન્યુ થાય છે અને છેલ્લા આઠ વર્ષોથી અવિરતપણે બ્રેમ્પટન વિજયી બન્યું છે અથવા વ્યાપારના મિત્રતાપૂર્ણ વ્યવહાર, સીટી ઓફ ફ્યુચર, ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને કનેક્ટિવિટીની કેટેગરીઓમાં ટોચનું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. સંપૂર્ણ પરિણામો અને ક્રમાંકન વિશે વધુ માહિતી [ઓનલાઈન](#) ઉપલબ્ધ છે.

અવતરણો

“આ પુરસ્કારો બ્રેમ્પટનની વિશ્વ સ્તરનાં શહેર તરીકેની અને વૈશ્વિક વ્યાપારો માટે રોકાણ માટેના મુખ્ય ઠેકાણા તરીકેની સ્થિતિ મજબૂત બનાવે છે. અમારું ધ્યાન એવા પ્રકારની મૂડી ઊભી કરવા પર છે જે રોકાણ આકર્ષિત કરે અને સીટીની તાકાતોનો લાભ લેવાથી વૈશ્વિક રોકાણ સમુદાયમાં સ્પર્ધા કરવા માટે આપણી સ્થિતિ મજબૂત બનાવે છે.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (*Mayor Patrick Brown*)

આ જાહેરાત વૈશ્વિક બજારમાં અમારી આકર્ષકતા વધારવા માટેની અમારી નવી વ્યૂહરચના સાથે મેળ ખાય છે અને તેનાથી ચોક્કસ જ અમે બ્રેમ્પટનને સ્પર્ધાત્મક અને વેપાર કરવા માટેના એક સુગમ સ્થળ તરીકે સુનિશ્ચિત કરવામાં અમારી સહાયતા કરશે.

- રીજનલ કાઉન્સિલર) ગુરપ્રીત એસ. ધિલ્લોન, ઇકોનોમિક ડેવેલપમેન્ટના પ્રમુખ

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ઢુગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca